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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 38.0 50.0 8.0 5.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 84.0 14.0 0.0 2.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

55.0 44.0 2.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 66.0 28.0 6.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

47.0 39.0 13.0 2.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

38.0 47.0 14.0 2.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 95.0 3.0 0.0 2.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 88.0 8.0 3.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

86.0 13.0 2.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 56.0 41.0 3.0 0.0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和６年１月実施）

・「英語の勉強は大切だ」という設問に対して、「そう思う」と答えた児童の割合が高い。今後も、その思いをもって英語の力を身に付けて
いってほしい。
・「先生や友達に英語で質問することができる。」、「先生や友達の英語の質問に英語で答えることができる。」の設問に「どちらかと言えば
そう思わない」と答えた児童の割合が高いのが気になる。楽しんで英語でコミュニケーションする児童が増えるような指導を期待している。

③学校関係者評価

・英語でのコミュニケーションや対話の場面を多く設定し、英語で質問したり答えたりすることに慣れていくようにする。

・目的を明確にしたペアやグループでの学習活動を取り入れ、自信をつけたり学びを深めたりできるようにする。

・ショートタイムで繰り返し復習を行うことで、基礎基本の定着を図っていく。

（別紙２）


